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率，下列表述不正确的是（）。 A:标准离差是反映概率分布

中各种可能结果对期望值的偏离程度 B:如果方案的期望值相

同，标准离差越大，风险越大 C:在各方案期望值不同的情况

下，应借助于标准离差率衡量方案的风险程度，标推离差率

越大，方案的风险越大 D:标准离差率就是方案的风险报酬率

82.考宾公司准备在乡村商店进行促销活动，并且活动不会影

响城镇商店。增加的年度促销费用是$60,000，销售会增加10

％。这会导致考宾公司每个月的经营收益增加（减少）多少

？ A:$(5,000)B:$(1,400) C:$487D:$7,000 83.某国有企业2002年进

行股份制改造，准备改组为股份有限公司，企业2001年底的

总资产为12000万元，则同期的净资产不得低于（）。 A:2400

万元B:3000万元 C:4800万元D:3600万元 84.资本保全约束要求

企业发放的股利或投资分红不得来源于（）。 A:当期利润B:

留存收益 C:未分配利润D:股本或原始投资 85.该制造企业预防

性成本为： A:$643,000B:$701,000 C:$736,000D:$768,000 86.公司

溢价发行股票时，对于委托证券商代理发行股票而支付的发

行手续费（低于发行 溢价收入），应将其 A:计入开办费B:计

入管理费 C:计入长期待摊费用D:从溢价收入中扣除 87.某企业

只产销一种产品，2001年固定成本总额为50万元；实现销售

收入100万元，恰好等于盈亏临界点销售额。2002年该企业将

目标利润确定为20万元，预计产品销售数量.销售价格和固定

成本水平与2001年相同。则该企业2002年的变动成本率比2001



年降低（ ）时，才能使目标利润实现。 A:60%B:40%

C:20%D:50% 88.网络模型中使用的最短路径算法用来： A:识

别一个网络中的瓶颈，由此指出最长路径。 B:最小化运输系

统中从一个地点到其他每个地点的总时间。 C:最大化具有确

定输入（源结点）和输出（沉没结点）的网络中的产出。 D:

指出长度之和最短的一组相互连接的分支。 89.《中国内部审

计具体准则》中有关内部审计计划的规定：审计计划应包括

： A:年度计划、项目计划和审计方案。B:年度计划、项目计

划和小组计划。 C:战略计划、年度计划和小组计划。D:战略

计划、项目计划和小组计划。 90.实践中，变革策略通常包括

以下哪几种？ Ⅰ.教育和交流策略 Ⅱ.参与和介入策略 Ⅲ.指导

策略 Ⅳ.强制性策略 A:ⅠB:Ⅰ和Ⅱ C:Ⅰ、Ⅱ和ⅢD:Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ

和Ⅳ 91.某公司预计2002年应收账款的总计金额为3 000万元，

必要的现金支付为2 100万元，应收账款收现以外的其他稳定

可靠的现金流入总额为600万元，则该公司2002年的应收账款

收现保证率为 A:70%B:20．75% C:50%D:28．57% 92.企业文化

的构成要素包括以下哪几种？ Ⅰ.共同价值观 Ⅱ.行为规范 Ⅲ.

形象和形象 Ⅳ.企业战略 A:Ⅰ和ⅣB:Ⅰ、Ⅱ和Ⅳ C:Ⅰ、Ⅱ和

ⅢD:Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


